



NÁRODNÁ  
BANKA  
SLOVENSKA

Národná banka Slovenska  
Imricha Karvaša 1  
813 25 Bratislava  
+421 2 57 87 11 11  
www.nbs.sk

Národohospodárska fakulta  
Ekonomickej univerzity v Bratislave  
Doľnozemska cesta 1  
852 35 Bratislava

Bratislava  
17. január 2022

## Vec

### **Podporné stanovisko k študijným programom Ekonómia a právo (1. stupeň štúdia) a Právo a ekonómia (2. stupeň štúdia)**

Národná banka Slovenska dlhodobo spolupracuje s Národohospodárskou fakultou Ekonomickej univerzity v Bratislave, a to tak formou priamej účasti na výučbe vybraných prednášok alebo aj konkrétnych predmetov, ako aj prostredníctvom zamestnávania viacerých úspešných absolventov fakulty. Teší nás, že sa Národohospodárska fakulta neustále snaží napredovať, čoho dôkazom je uskutočňovanie medziodborového študijného programu Ekonómia a právo a Právo a ekonómia, v spolupráci s Právnickou fakultou Univerzity Komenského v Bratislave.

Študijné programy vnímame ako atraktívne z pohľadu študentov, nakoľko im poskytujú kvalifikáciu uchádzať sa o perspektívne pracovné miesta so zaujímavým ohodnotením. Oceňujeme, že absolvent okrem odborných teoretických poznatkov z oblasti ekonómie a práva bude disponovať aj analytickými zručnosťami, ktoré sú v dnešnom svete kľúčové pre prijatie správnych a rýchlych rozhodnutí. Tento aspekt vnímame ako významnú pomoc v príprave absolventa, akého prax naozaj vyžaduje. Obzvlášť z pohľadu potenciálneho zamestnávateľa oceňujeme rôzne aktivity v rámci štúdia, ktoré sú zamerané na zlepšenie mäkkých zručností a rozvíjania kritického myslenia študentov. Skutočnosť, že predkladaný študijný plán ako aj obsahová náplň študijného programu sú porovnateľné so zahraničnými univerzitami, dáva skvelý predpoklad na absolvovanie časti štúdia v zahraničí a získanie cenných zahraničných skúseností, ktoré pomôžu absolventom etablovať sa aj v medzinárodnom a multikultúrnom prostredí.

Týmto listom chcem z pozície zástupcu orgánu zodpovedného za verejnoprávnu ochranu spotrebiteľa v oblasti finančného trhu na Slovensku podporiť žiadosť o akreditáciu študijného programu Ekonómia a právo a Právo a ekonómia. Absolventi kombinujúci študijné programy ekonómie a práva sú žiadaní tak v Národnej banke Slovenska, ako aj v ďalších spoločnostiach na finančnom trhu. Disponovať poznatkami z oboch oblastí, znamená v súčasnej dobe rozumieť dynamicky sa vyvíjajúcemu

finančnému trhu a zároveň sa orientovať v jeho rozsiahlej regulácii. U takéhoto absolventa je vysoký predpoklad schopnosti koncepčne a komplexne uvažovať, a preto je očakávateľné, že o takýchto absolventov bude neustále v mnohých spoločnostiach záujem.

S priateľským pozdravom

